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Variabilie - хороший проект для детских садов и детей с инвалидностью



Глокоуважаемая г-жа Dr Гелинг-Бушон, глубокоуважаемый г-н Эккахарт Бушон,

С радостью мы восприняли признание и в России художественного проекта Variabilie. Ведь это заслуженная награда нашему многолетнему плодотворному сотрудничеству.

В самом начале, когда были представлены первые объекты из дерева, мы смотрели на них несколько скептически, сомневаясь, хорошо ли это для наших 15-ти детских учреждений и для 600 детей в возрасте от 1 года до 15 лет. Позже, увидев, как первые дети с горящим глазами составляли вместе деревянные фигурки, как необычно соединяли их, содавая собственные объекты, мы, как специалисты по работе с детьми, стали убеждены в значимости этого проекта. Даже дети с «особенностями», например, со склонностью к аутизму, быстро погрузились в мир фантазии Variabilie, улыбались и играли сами с собой. Дети постарше получали удовольствие от живописно составленных частей мозаики, давая волю волю своему воображению. 

Именно поэтому все наши учереждения с удовольствием и любовью были обеспечены «чудо- Variabilie» и они у нас регулярно в работе. Как раз сейчас, в осеннее и зимнее время, составляет особое удовольствие прикасаться к природному материалу и узучать, какие существуют породы дерева.

А когда в выходные вы с такой любовью организовали и провели с нашими детьми-беженцами мастер класс по созданию деревянных вариабельных объектов, то нашему восхищению больше не было границ.

Мы рады дальнейшей совместной работе с вами, как с обаятельными людьит и профессионально уважаемыми партнерами, как в педагогическом, так и в человеческом аспекте.
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